
KÖYLIÖ-SEURA, SYYSKOKOUS  PÖYTÄKIRJA 
    20.11.2024 
     
 

 

Aika: 17.11.2024 kello 14.00-14.45 
 
Paikka: Lallin koulu, Pyhän Henrikintie 121, Säkylä     
 
  

Kahvitarjoilu alkoi kello 13.00 juhlistaen Suomen kotiseutuliiton valintaa  
vuoden 2024 kotiseutuyhdistykseksi. 
 
Seuran tuotteita oli kattavasti myynnissä kahvittelun lomassa Pirjo Kotirannan 
ja Helena Santalan toimesta.  

 
 

1. Kokouksen avaus 
 
Seuran puheenjohtaja Pirkko Peltola avasi kokouksen ja toivotti kokousväen 
tervetulleeksi.  Samalla hän kertoi seuran saamasta tunnustuksesta ja luki 
Säkylä-seuralta ennen kokousta kukkakimpun kera saadut lämpimät 
onnittelut. Kokousväki yhtyi onnitteluihin aplodein.  

  
2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi   

pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi ääntenlaskijaa 
 
Kokouksen puheenjohtajaksi kutsuttiin Arvi Snäll, sihteeriksi valittiin Helena 
Santala ja pöytäkirjan tarkastajiksi Päivi Sauramo ja Kaija Reunanen-
Männistö, jotka samalla toimisivat ääntenlaskijoina.  

 
    3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.  
 Osallistujalista liitteenä 1. 
 

         4. Hyväksytään kokouksen esityslista  
 Kokouksen esityslista hyväksyttiin. Liite 2. 

 
5. Vahvistetaan vuodelle 2025 toimintasuunnitelma, jäsenmaksun suuruus                                                
sekä tulo- ja menoarvio 
 

Seuran puheenjohtaja Pirkko Peltola esitteli vuoden 2025 
toimintasuunnitelmaa. Julkaisujaoston puheenjohtaja Samuli Vahteristo ja 
Köyliön ystävät-jaoston puheenjohtaja Marita Holkeri kertoivat jaostojensa 
toimintasuunnitelmasta. Liite 3. 

 
Jäsenmaksun esitettiin pysyvän ennallaan: 15 euroa/henkilö ja 25 euroa 
perhe- ja yhteisöjäsenmaksu. 

 



Helena Santala esitteli laadittua talousarviota, joka päättyy lievään 200 euron 
alijäämään. Liite 4. 
Kokous päätti hyväksyä toimintasuunnitelman, jäsenmaksun suuruuden ja 
talousarvion esitetyssä muodossa.  
Asiakirjat ovat olleet nähtävänä seuran kotisivuilla etukäteen ja hyväksyttyyn 
toimintasuunnitelmaan voi edelleen tutustua kohdassa  
Ajankohtaista/vuosikokoukset. 

 
6. Valitaan hallituksen puheenjohtaja ja hallituksen jäsenet sekä    
varajäsenet vuodelle 2025 
 
Seuran hallitus jatkaa vuoden 2024 kokoonpanossa: 
 
Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin edelleen Pirkko Peltola. 
Hallituksen jäseniksi ja (varajäseniksi) valittiin seuraavat henkilöt: 
Tuula Kytövuori, (Axel Cedercreutz), kartanoedustus, Helena Santala, (Pentti 
Vuotila), ulkoköyliöläiset, Pirjo Sulin, (Jaakko Parkkila), Voitoisten kylä, Lassi 
Kauko, (Anne Reunanen), Kankaanpään kylä, Sari Minkovitsch, (Merja Mikkola), 
Yttilän kylä, Merja Nummi, (Satu Vähätalo-Virtanen), Ristolan kylä, Pirjo 
Kotiranta, (Heikki Saarinen), Kepolan kylä, Liisa Yski, (Juha Honkanen), 
Vuorenmaan kylä ja Pirjo Eloranta (Anneli Laine), Tuiskulan kylä.  
 
7.  Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja kaksi varatoiminnantarkastajaa  
Toiminnantarkastajina jatkavat Matti Hyrsylä ja Jari Valonen, 
varatoiminnantarkastajina Elina Jokela ja Antero Nieminen. 
       
8.  Muut asiat  
     Muita asioita ei kokoukselle ollut esitetty.   

 
                9.  Kokouksen päättäminen. Puheenjohtaja Snäll päätti kokouksen kello 14.45.   
 

 
Arvi Snäll   Helena Santala 
kokouksen puheenjohtaja kokouksen sihteeri 
 
 
 
Päivi Sauramo  Kaija Reunanen-Männistö 
pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 
 
Kokouksen jälkeen Turun yliopiston tutkija, bioarkeologian dosentti Ulla 
Nordfors (Moilanen) piti luennon ”Uusia tutkimuksia Köyliönsaaren 

merovinkiaikaisista haudoista”. Luentoa oli kuulemassa 63 henkilöä.  

 
Luennon päätyttyä esitettiin juhlavideo Suomen Kotiseutuliiton   
vuosikokouksesta, missä Köyliö-seura palkittiin vuoden 2024 
kotiseutuyhdistyksenä.     
 
                               


